



# 众多单身男女现场收获缘份

相亲活动还有今明两天时间,还单身的你快来寻缘吧



在“五分钟约会”活动现场,单身男女聊得很投机。 本报记者 李军 摄

本报记者 凌文秀 实习生 张倩倩

活动首日,许多错过报名的单身男女闻讯赶到本报相亲活动现场,工作人员为他们提供现场报名服务,约有200名单身男女现场报了名,直到晚上8点多,还有工作人员为大家现场报名。

“能现场报名吗?”11日上午9点,相亲会咨询处,一位女士说,这段时间出差没在聊城,不知道有相亲会,就错过了报

名。工作人员拿出粉红色的彩纸,帮她填写了信息,贴上照片,并张贴在相亲会的女士区域,没多久就有男士在上面贴条了。

“姑娘,能帮我儿子写一个吗?”一对中年夫妇对现场工作人员说,儿子工作忙,顾不上过来,他们来帮儿子报名,在老太的口述下,工作人员在蓝色纸上填写了信息,并张贴在男

士区。

现场报名不乏优秀的单身男女。“银行职工,有房有车,月薪5000元……”现场报名的姑娘小伙儿不光现场写了信息,还有很多报名参加五分钟约会,在约会结束后,都收获了很多联系方式,而制作的信息上也贴了不少五颜六色的“缘分贴”。

现场报名者络绎不绝,一直持续到11日相亲会结束。工

作人员粗略统计了一下,现场报名的单身男女们约200人。

12日,因为是工作日,活动中互动环节的项目不再举行,单身男女可趁工作间隙到现场寻缘,本场相亲会持续三天,七夕晚上将上演高潮。当晚活动从6点半开始,到9点结束。而当晚9点半,这场浪漫盛宴也将结束,希望能为聊城单身男女们带来姻缘。

孩子要么没时间,要么羞答答

## 不少父母相亲会上代“相亲”

本报记者 凌文秀 实习生 齐琳

“我们俩都退休了,现在最大的心事就是孩子的婚事。”11日上午,在相亲会现场,很多家长代替子女们相亲。记者统计发现,很多单身男女要么没时间找对象,要么羞羞答答,很多着急的家长相亲会上帮孩子找对象,这场相亲会上,爸妈就占了近四成。

“这是我儿子。”一对中年夫妇带着儿子到了相亲会,儿子不怎么说话,母亲一直找红娘和工作人员帮儿子找对象。他们一起来帮儿子相亲的,目前日子越来越好,老两口最挂心的就是儿子的终身大事,儿子因为工作太忙,人际交往的圈子太小,今

年都29岁了还没女朋友。

一位女性家长说,她儿子在深圳工作,无法赶回来参加相亲会,自己只好帮孩子来看看。“我想给我儿子找一个家在聊城,人在深圳工作的女孩。”这位家长说,她儿子年龄不小了,也处过几个对象,但总感觉还是咱们聊城本地姑娘好相处,还能一起回家看爸妈。“还是找个聊城的姑娘好,最好也在深圳工作,他们就能多回家几趟。”

相亲会上有不少帮孩子相亲的父母,而报名相亲时,也有众多父母代劳。据不完全统计,相亲会期间的上万人次相亲者中,家长占到近四成。



一位父亲为儿子挑中一名女孩,在向这名女孩深入了解情况。

本报记者 李军 摄

## 红娘牵线 他约到心动女生

本报聊城8月11日讯(见习记者 王瑞超) 11日,相亲会首日现场火爆,嘉宾表达好感的方式多种多样,除了互留缘分贴、参加五分钟约会以外,求助红娘成了现场不少男女索要对方资料与约会对方的一个较受欢迎的方式。

“你好,我对那位高个女生有好感,能让红娘帮忙吗?”周先生咨询工作人员。红娘现场查找与询问得知该女士是我们相亲会的会员赵女士,她大方不拘束而且对现场男士的请求很配合,经赵女士同意后,二人成功约会。

就现场红娘牵线约会一事,周先生说:“这种方式很好,看真人比单看照片要真实,我现场看到合适的也会选择红娘牵线。”刚刚约会完的赵女士说,支持这种方式,本来一见钟情就存在,而且产生好感红娘能帮忙达成约会的话对彼此都是难得的一次机会。

现场,也有不少男女嘉宾是在对方参加五分钟约会时对TA产生好感,在红娘牵线下彼此或现场约会或互留联系方式。“我对第一场参加五分钟约会的一位男士感觉不错,能要个联系方式吗?”董女士现场咨询。

## 没遇着心动的 她看上工作人员

本报聊城8月11日讯(见习记者 窦晴) 活动中,一位有着漂亮长发、身材苗条的女孩在人群中格外引人注目。很多男士主动向她搭讪,索要联系方式,希望有进一步的接触。然而从上午9点多,这位女孩在相亲会的现场,徘徊了2个多小时,相亲会员的照片看了一遍,却仍然没有离开。

工作人员很好奇,于是询问这名女孩子,是不是需要什么帮助。她有些脸红,没有说话,她的朋友却大大方方地开口询问,那个高个子、黑皮肤的小伙子是不是我们的工作人员,如果方便,是不是可以留下自己朋友的联系方式。原来,小娜和朋友来到相亲会之后,虽然参加了有趣的五分钟约会,也看了许多报名者的资料,心里一直不是很动心。偶然之间看见我们的一名记者在相亲会现场忙活,为有缘人牵线搭桥,尽管不知道他叫什么,也不知道他的资料,就是有点一见钟情的感觉,很想和他继续发展一下,做个朋友。

下午,通过工作人员的引见,这个女孩和我们的这位记者搭上了话,两个人都觉得优秀,称要深入交流认识下。大家笑称真是有心栽花花不开,无心插柳柳成荫!

## 齐鲁晚报·今日聊城招聘启事

齐鲁晚报是山东省发行量最大、经营收入最高、社会影响力最广的报纸,目前日发行量180万份,在全国报纸竞争力排行榜中位居第3,连续五年入选中国500最具价值品牌排行榜。在聊城市,齐鲁晚报无论是家庭订阅率,还是街头报亭零售量,都一直高居榜首位置,是各单位塑造品牌形象、传播核心价值、促销展示产品的最理想媒体。以“全心全意为聊城人民服务”为宗旨的《今日聊城》板块是齐鲁晚报为聊城市委、市政府和580万聊城人民量身定做的地方新闻板块,每周一到周五由编辑部统一制作后随11万份主报在聊城行政区域内发行,以新闻的贴近、及时、权威深受聊城社会各界欢迎。

招聘职位:广告经营人员 数量2人

职位描述:1、要求大专以上学历,年龄在28岁以下 2、热爱广告传媒行业,能吃苦耐劳,工作态度积极 3、有团队精神、懂策划、善沟通,具有报纸经营工作经验者优先4、策划报社的广告合作、相关活动,完成部分文案撰写

有意者可把简历发到邮箱: sdsblzh@sina.com 电话:0635—8278128

